МАГАЗИН ЧЕХЛОВ  +7(495) 101-23-23   +7(495) 104-23-00   

ул.Верхнелихоборская д.8А
Вход и въезд на территорию комплекса только по пин-коду. Позвоните перед выездом, чтобы узнать пин-код. 
К нам на территорию комплекса удобно заехать на машине (велосипеде, самокате...) - спросите у оператора магазина пин-код от ворот. 
По внутреннему двору проезжайте до конца здания, затем за угол направо - первая синяя дверь - наш магазин.

Как добраться от станции метро Верхние Лихоборы (500 метров):

Станция метро "Верхние Лихоборы" (верх салатовой ветки) выход в город №4 к Верхнелихоборской улице
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Наверху идите прямо, по улице, отходящей от Дмитровского шоссе (оно останется за спиной), на Т-образном перекрёстке поверните налево, идите вдоль высокого бетонного забора, сразу за ним - здание "Самосклад", подойдите к калитке и наберите пин-код, который сообщил менеджер магазина. По внутреннему двору дойдите до конца здания, затем за угол направо - первая синяя дверь - наш магазин.
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Как добраться от станции метро МЦК Окружная:

Выход из метро №1 в сторону Сигнального проезда. Перейдите через дорогу по пешеходному переходу и поверните налево по направлению к Дмитровскому шоссе. На пересечении Сигнального проезда и Дмитровского шоссе поверните направо и следуйте до надземного перехода, пройдя по которому вы попадете на улицу Верхнелихоборская. Продолжайте движение по улице Верхнелихоборская, пока не увидите по правую руку здание "Самосклад", подойдите к калитке и наберите пин-код, который сообщил менеджер магазина. По внутреннему двору дойдите до конца здания, затем за угол направо - первая синяя дверь - наш магазин.
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